

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, МАЈ 1997.
БРОЈ 381, ГОДИНА VIII

**У НЕДЕЉУ, 1. ЈУНА 1997.
ГЛАСАЈТЕ ЗА НАШЕГ КАНДИДАТА
ДА БИ ОН МОГАО ДА ГЛАСА ЗА ВАС!**



Поштовани грађани,

На допунским изборима, у недељу 1. јуна, поново ћете бирати свог одборника у Скупштини општине Вождовац.

Предлажемо вам да својим гласовима изаберете кандидата Српске радикалне странке **Зорана Матејића**, старог 33 године, саобраћајног техничара запосленог у Предузећу за путеве "Београд", ожењеног, оца двоје деце.

Зоран Матејић је староседелац Зуца. Такав, он најбоље познаје проблеме Зуца, може на прави начин да укаже на њих у одговарајућим општинским органима и стално подсећа општинску власт на постојање ових проблема и потребу да се коначно отпочне с њиховим решавањем.

**ЗОРАН МАТЕЈИЋ
КАНДИДАТ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
У ИЗБОРНОЈ ЈЕДИНИЦИ 51 – ЗУЦЕ**

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Поштовани грађани,

Прошло је неколико месеци од конституисања Скупштине општине Вождовац. Шта је у том времену нова општинска власт учинила за вас?

На жалост - ништа.

Бројни проблеми с којима се Зучани свакодневно суочавају нису одмакли ни једног јединог корака у решавању, - исто као, уосталом, и у свим другим насељима подавалског подручја.

Депонија смећа и даље се налази на самом улазу у Зуце. Реконструкција пута Зуце - Бели Поток и даље постоји само у предизборним обећањима. Црква није довршена. Превоз је гори но што је икад био. Знамо сви каква нам је ситуација с телефонима, водоводом, уличном расветом. Да поменемо само оно у чему смо најугроженији.

Уместо да се сви ови проблеми посепено решавају, они се само увећавају и умножавају.

Поштовани грађани,

Српска радикална странка сматра да сва сеоска насеља у околини Београда, па самим тим и она на територији Општине Вождовац, морају да имају срећену водоводну и канализациону мрежу, асфалтиране улице, здравствене, културне и верске установе, пошту, банку, обданиште и све друго што је цивилизацијска тековина двадесетог века, - с обзиром да се налазимо само на корак од двадесет-првог.

Српска радикална странка, зато, сматра да је неопходно усмерити део општинских средстава за санацију депоније смећа у Зуцама.

Српска радикална странка сматра да је сувишно и говорити о неопходности хитне реконструкције пута Зу-

це - Бели Поток, чиме би се знатно побољшао превоз становништва ових насеља. Путем конкурса, реконструкцију пута потребно је понудити и приватним предузетницима.

Такође, Српска радикална странка сматра да је недопустиво да становништво Зуца на прагу двадесетпрвог века пати од хроничне несташице воде, - која ће бити најизраженија баш у месецима који предстоје.

Многи међу нама имају проблеме с чувањем деце док се налазе на послу. Српска радикална странка залаже се за отварање обданишта у свим сеоским насељима подавалског подручја, па самим тим и у Зуцама, у просторијама Месне заједнице. Решење за овај проблем налази се у подстицању приватног сектора, што би довело до бољег квалитета услуга и ниже цене.

Житељи Зуца једва да би и приметили ако би аутобуски саобраћај потпуно престао да функционише - јер, овакав какав је, готово да га и нема. Српска радикална странка види решење овог проблема у изнајмљивању личнијског превоза приватницима, путем јавне лицитације а на основу претходно одређених стандарда и критеријума (квалитет возила, стручна и професионална оспособљеност).

Српска радикална странка сматра да је Скупштина општине Вождовац дужна да из општинског буџета обезбеди средства за довршење цркве у Зуцама.

Наравно, то су само најургентнији проблеми. Српска радикална странка, путем својих одборника у СО Вождовац, непрекидно се залаже за њихово решавање, мада се оно у потпуности може очекивати тек пошто Одборничка група Српске радикалне странке у Скупштини општине Вождовац буде имала већину.

Поштовани грађани,

Пољопривредни потенцијали свих сеоских насеља у вождовачкој општини нису мали, а потпуно су неискористишени. Бели Поток, Пиносава, Рипањ и Зуце могли би у потпуности да задовоље потребе грађана Вождовца за свим врстама пољопривредних производа.

Разлог што није тако налази се у идеолошкој природи режима, који се више од педесет година сасвим недомаћински односи према селу и пољопривреди. То је имало за последицу да су села у околини Београда свела своју пољопривредну производњу на задовољавање својих личних потреба, што свима нама доноси само више-струку штету.

На жалост, ни нова општинска власт у том смислу није учинила баш ништа. Српска радикална странка сматра неопходним отклањање свих ових аномалија. Српска радикална странка сматра да је стимулисање сељака да ради и за себе и за друге један од приоритета српског националног интереса.

Поштовани грађани,

На власти у Скупштини општине Вождовац налази се Коалиција Заједно. Док је њена једина брига како да преотме један одборнички мандат Српској радикалној странци, дотле је Српска радикална странка, на челу са др Војиславом Шешељем, у општини Земун, где је убедљиво победила, кренула да ради онај посао за који је народ и изабрао и као што је, уосталом, и обећала у свом изборном програму. Резултат таквог рада већ се осећа. Поштена власт коју вам обећава Српска радикална странка, у Земуну се већ спроводи! Са новим људима на истим радним местима већ постепено елиминишемо државни криминал, мито и друге врсте корупције. Наши људи поседују висок морални интегритет, стручност и одважност да се суоче с искушењима која доносе одговорне дужности.

Међутим, махинације Коалиције Заједно не обезбеђују просперитет и не пружају никакву наду да и Србија може брзо да се придружи државама у којима је квалитет живота такав да својим грађанима омогућава нормалан живот - без обзира што се Коалиција упорно скрива иза застава управо тих држава. Њихова власт, оваква каква је већ на почетку, враћа нас тамо где смо већ били. Ради такве власти нисте ни морали да излазите на изборе - већ сте је имали.

Поштовани грађани,

Гласањем за кандидата Српске радикалне странке Зорана Матејића не обезбеђујете већину Одборничкој групи Српске радикалне странке у Скупштини општине Вождовац. Међутим, ваш глас за кандидата Српске радикалне странке упозорио би општинске власти да нисте задовољни њиховим радом и да желите једнако ефикасну општинску управу какву је Српска радикална странка успоставила у Општини Земун. Ваше поверење кандидату Српске радикалне странке Зорану Матејићу био би један глас више на савести општинске власти, која је, како пракса показује, била будна само током тромесечних демонстрација. Од те савести, сами сте томе сведоци, за становништво Зуца није остало - баш ништа.

Зато, поштовани грађани,

Гласајте за оне који се нису ископромитовали, којима је интерес народа, па према томе и ваш и наш интерес - изнад свега.

Гласајте за Српску радикалну странку!

На допунским изборима 1. јуна 1997. године укажите поверење нашем и вашем кандидату Зорану Матејићу!

Оснивач и издавач
др Војислав Шешељ

Генерални директор
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник
Синиша Аксентијевић

Заменик главног и одговорног уредника
Димитрије Јанковић

Редакција

Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,
Јадранка Шешељ, Дејан Анђус,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Драгољуб Стаменковић,
Коста Димитријевић

Секретар Редакције
Љиљана Мијоковић

Техничко уређење и
компјутерски прелом:
Северин Поповић

Карикатуре:
Синиша Аксентијевић

Тираж: 10000

Штампа
"АБЦ ГРАФИКА"
Београд, Влајковићева 8

ОСНОВНИ ПРОГРАМСКИ ПРИНЦИПИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Национални програм

Српска радикална странка се залаже за стварање јединствене српске државе која ће обухватити све српске територије. Такође се залажемо за јединство српског народа и дефинисање јединственог српског националног програма. Ради постизања овог циља потребно је развијати националну свест и патриотизам као и чувати и неговати националну традицију.

Политички програм

Српска радикална странка се залаже за унитарну државу републиканског облика владавине. Као облик политичког режима српски радикали прихватају парламентарни систем. Највиши орган извршне власти треба да представља Влада са подршком апсолутне већине посланика. Председник Републике треба да буде репрезент грађанског, националног и вишестраначког јединства и основног интересног консензуса. Председника Републике треба да бира Парламент апсолутном већином гласова. Такође инсистирамо ка спровођењу принципа поделе власти на законодавну, извршну и судску. У српској држави морају се поштовати сва људска права, а националним мањинама гарантовати пуно поштовање свих мањинских права.

Економски програм

Српска радикална странка је заговорник концепта либералне тржишне привреде. То подразумева слободну предузимљивост предузетника на економском подручју. У Србији је данас неопходно спровести корениту приватизацију. Кроз приватизацију држава би морала да измири дуговања према грађанима по основу старе девизне штедње, зајма за препород Србије, штедње у приватним банкама и дуговања према иностранству. На овај начин држава би се решила и дугова и обавезе да одржава пропала предузећа или пословни простор. Остатак своје имовине држава би продала за готов новац путем јавне лицитације. Тиме би успела да прикупи нешто средстава која би се ангажовала за покретање привредне активности и попуњавање разних фондова.

Социјални програм

У домену здравствене заштите држава би се јављала као универзални гарант када појединац није способан или нема средстава за здравствену заштиту. Средства за здравствено осигурање обезбеђивали би грађани путем добровољног осигурања. Висина зараде би се формирала слободно на тржишту рада и она би се односила на зараде у приватном сектору, док би у државној администрацији она била формирана према степену стручности и била у односу један према четири између најниже и највише зараде. Систем пензијског осигурања био би на добровољној основи и вршио би се преко приватних пензионих фондова. Висина пензије би онда зависила од висине уложених средстава. Држава би из свог буџета обезбеђивала део пензије по основу радног стажа и он би био у односу један према два у зависности од дужине радног стажа. На овај начин пензије би се примале по више основа.

Културни програм

Српска радикална странка се залаже за очување и неговање културне традиције српског народа, јер она представља јединствену цивилизацијску основу на којој се формирала свест о сопственом идентитету. Сходно томе, залагаћемо се за враћање традиционалним моралним вредностима, односно православно-хришћанском систему моралних норми. Уз рационализацију финансирања културе омогућио би се продор приватне иницијативе. Такође, подржаће се и оснивање разних других невладиних фондација, нових задужбина, легата и сл. Неопходно је уложити максималне организационе и финансијске напоре да се у светској јавности атрактивно и квалитетно прикажу домети српске културе.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

ОПШТИНСКИ ОДБОР ВОЖДОВАЦ

Ул. Раде Кончара бр. 1а, тел.437-127, радно време 17⁰⁰-20⁰⁰

ОРГАНИЗУЈЕ

29. маја у 20⁰⁰ у Дому културе Зуце

ТРИБИНУ

У СУСРЕТ ИЗБОРИМА

ГОВОРЕ ЧЕЛНИЦИ

СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

СВЕ ЗА СРПСТВО, СРПСТВО НИ ЗА ШТА!

Општински одбор
Вождовац